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	HỘI LHPN TỈNH BÌNH PHƯỚC
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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


          Bình Phước, ngày        tháng      năm 2024



BÁO CÁO
Công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật 6 tháng đầu năm 2024 

của Hội LHPN tỉnh Bình Phước và nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024

I. CÔNG TÁC LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO, HƯỚNG DẪN THỰC HIỆN
- Ban Chấp hành Hội LHPN tỉnh ban hành các văn bản
 triển khai công tác  kiểm tra, giám sát hoạt động Hội năm 2024, trong đó tập trung kiểm tra, giám sát gắn với thực hiện sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc nhiệm kỳ 2022-2027 và Nghị quyết Đại hội đại biểu Phụ nữ các cấp nhiệm kỳ 2021-2026; thực hiện chủ đề hoạt động năm 2024: “Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin”; việc triển khai thực hiện giao ước thi đua năm 2024. 
- Ban Chấp hành các cấp chú trọng công tác kiện toàn bộ máy UBKT. Trong 6 tháng đầu năm 2024, đã kiện toàn, bổ sung; 02 Uỷ viên; 01 Chủ nhiệm UBKT cấp huyện
; hiện còn khuyết 01 chủ nhiệm UBKT cấp huyện.  
- UBKT Hội LHPN tỉnh đã ban hành Công văn số 01/CV-UBKT ngày 02/4/2024 về việc tăng cường các hoạt động kiểm tra, giám sát chuyên đề về công tác quản lý và sử dụng nguồn quỹ hiện có của các cấp Hội.

- Trên cơ sở văn bản chỉ đạo của Hội LHPN tỉnh, Hội LHPN các huyện, thị, thành phố đã xây dựng kế hoạch và tổ chức kiểm tra, giám sát hoạt động công tác Hội ở cơ sở. 

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN 

1. Kết quả kiểm tra 

1.1. Hoạt động kiểm tra của BCH Hội LHPN các cấp 

- Đối với kiểm tra định kỳ: Ban Chấp hành Hội LHPN các cấp đã tổ chức 42 cuộc
, tập trung vào các nội dung: triển khai thực hiện công tác Hội năm 2024 gắn với thực hiện chủ đề hoạt động năm 2024: “Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin”; việc thực hiện phong trào thi đua, 3 khâu đột phá và các nhiệm vụ trọng tâm công tác Hội; triển khai thực hiện công tác thi đua năm 2024; việc chấp hành các quy định, hướng dẫn thực hiện Điều lệ Hội LHPN Việt Nam; thu, chi hội phí, quỹ hội và các nguồn thu hợp pháp khác theo quy định; việc chuẩn bị tổ chức sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Phụ nữ các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026…
Ngoài ra, Hội LHPN các cấp tổ chức kiểm tra định kỳ thực hiện uỷ thác với ngân hàng chính sách xã hội: Hội LHPN tỉnh đã thực hiện kiểm tra 03/11 huyện, thị, thành phố, 03 xã, 03 tổ, 15 hộ vay. Qua kiểm tra cơ bản Hội LHPN các cấp thực hiện tốt các nội dung trong văn bản liên tịch, hợp đồng ủy thác đã ký với Ngân hàng CSXH; chủ động phối hợp Phòng giao dịch Ngân hàng CSXH và chính quyền địa phương tập trung công tác đôn đốc, xử lý nợ quá hạn, nhất là đối với các hộ bỏ đi khỏi địa phương, hộ chây ì...; các cấp Hội đều phân công cán bộ theo dõi trực tiếp nguồn vốn, giám sát hoạt động ủy thác; lưu giữ sổ sách, chứng từ đầy đủ, khoa học; theo dõi nhận và sử dụng phí ủy thác đúng quy định; các đơn vị được kiểm tra đều đã xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát và thực hiện cơ bản đúng tiến độ đã đề ra. 
Hội LHPN cấp huyện đã thực hiện kiểm tra, giám sát 33/111 xã, phường, thị trấn, 110 Tổ TK&VV, đối chiếu và phỏng vấn 532 hộ; cấp xã thực hiện kiểm tra hoạt động của 307 Tổ TK&VV và kiểm tra định kỳ 7.206 hộ vay. 

- Đối với kiểm tra chuyên đề: Ban Chấp hành Hội LHPN các cấp đã tổ chức  được 92 cuộc
. Nội dung kiểm tra: tập trung vào việc đánh giá sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII nhiệm kỳ 2022 - 2027; kiểm tra tuyến đường hoa và mô hình ủ Rác thải làm phân vi sinh; việc thực hiện quy trình, quản lý hồ sơ liên quan đến công tác nhân sự của Hội… 

1.2. Hoạt động kiểm tra của UBKT Hội LHPN các cấp
- UBKT Hội LHPN các cấp đã lồng ghép tổ chức kiểm tra chuyên đề được 22 cuộc
. Nội dung kiểm tra tập trung vào việc đánh giá sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ XIII nhiệm kỳ 2022 - 2027; Công tác quản lý, phát triển hội viên, sinh hoạt hội; việc thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao của cán bộ Hội tại cơ sở…
* Đánh giá kết quả kiểm tra: Thông qua công tác kiểm tra các cấp Hội đã tập trung triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Phụ nữ các cấp đến giữa nhiệm kỳ đều đạt chỉ tiêu đề ra; tổ chức thực hiện các phong trào thi đua, nhiệm vụ công tác Hội gắn với thực hiện chủ đề năm 2024 đảm bảo mục đích, yêu cầu đề ra; việc ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động Hội; trong quản lý cán bộ, hội viên được chú trọng, triển khai tốt; thực hiện nghiêm túc các quy định, hướng dẫn thực hiện Điều lệ Hội LHPN Việt Nam, 100% các cấp Hội thực hiện nghiêm túc Điều lệ và Hướng dẫn Điều lệ Hội; không có cán bộ Hội, hội viên vi phạm Điều lệ Hội. Việc xây dựng và sử dụng Hội phí, quỹ Hội đảm bảo quy định của Điều lệ Hội và thống nhất của hội viên… 
Tuy nhiên, cũng chỉ ra một số hạn chế, vướng mắc: Tỷ lệ tập hợp, thu hút hội viên ở một số cơ sở Hội còn thấp, còn nhiều khó khăn do phụ nữ đi làm ăn xa, phụ nữ cao tuổi, nữ công nhân lao động trong các công ty, doanh nghiệp…; kinh phí hoạt động Hội ở cơ sở hạn chế phần nào ảnh hưởng đến hoạt động. Đối với kiểm tra nguồn vốn uỷ thác với NHCSXH: việc tuyên truyền các hộ vay vốn tham gia gửi tiết kiệm của một số cơ sở hội còn thấp; một số Tổ TK&VV tỷ lệ lãi tồn còn cao.

2. Kết quả giám sát 
- Ban Chấp hành, UBKT Hội LHPN tỉnh đã tổ chức 02 cuộc giám sát chuyên đề việc triển khai thực hiện Mô hình sinh kế cho phụ nữ nghèo tại các xã biên giới từ nguồn nhắn tin ủng hộ Chương trình Đồng hành cùng phụ nữ biên cương (giai đoạn 2021-2025) tại huyện Bù Gia Mập, Bù Đốp. Qua giám sát, Hội LHPN huyện và cơ sở triển khai tốt việc phối hợp với Hội Chữ thập đỏ cùng cấp trong việc xét chọn đối tượng vay vốn hỗ trợ từ nguồn tin nhắn 1409 đảm bảo đúng quy định, quy trình. Công tác quản lý nguồn vốn đảm bảo đúng quy định; các hộ dân được vay vốn sử dụng đúng mục đích, phát huy được hiệu quả từ nguồn vốn vay trong sản xuất, chăn nuôi để phát triển kinh tế gia đình. 
- BCH, UBKT Hội LHPN cấp huyện đã tổ chức 13 cuộc giám sát chuyên đề, tập trung giám sát các nội dung: Quản lý nguồn vốn tín dụng qua NHCSXH; triển khai thực hiện Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch”, “gia đình 5 có, 3 sạch” gắn với Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới; việc triển khai thực hiện nhiệm vụ thu hút, tập hợp phụ nữ 18 tuổi trở lên tham gia tổ chức Hội, 
Qua giám sát cho thấy: Các cấp Hội LHPN đã chủ động triển khai nhiều hoạt động sôi nổi, có ý nghĩa thiết thực; triển khai thực hiện tốt Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không, 3 sạch”, “gia đình 5 có, 3 sạch” gắn với Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới nâng cao, thu hút đông đảo hội viên phụ nữ và Nhân dân tham gia. Đối với thực hiện nhiệm vụ thu hút, tập hợp phụ nữ 18 tuổi trở lên tham gia tổ chức Hội: các cấp Hội đã nỗ lực trong tổ chức hoạt động, xây dựng các mô hình theo sở thích của từng nhóm đối tượng phụ nữ để tập hợp, thu hút phụ nữ tham gia tổ chức Hội. Song bên cạnh ưu điểm, vẫn có những khó khăn nhất định: công tác tuyên truyền về bảo vệ môi trường được thực hiện thường xuyên, nhưng vẫn chưa nâng cao ý thức trách nhiệm của một bộ phận người dân trong tham gia bảo vệ môi trường, vẫn còn tình trạng vứt rác bừa bãi, bỏ rác không đúng nơi quy định ở khu dân cư. Công tác thu hút, tập hợp phụ nữ đi làm ăn xa vào tổ chức Hội còn nhiều khó khăn.
3. Kết quả giải quyết khiếu nại, tố cáo: trong 6 tháng đầu năm, Hội LHPN các cấp không nhận được đơn thư khiếu nại, tố cáo, phản ánh đối với tổ chức Hội và cán bộ Hội.
4. Kết quả thi hành kỷ luật trong Hội: trong 06 tháng đầu năm, Hội LHPN các cấp không có trường hợp tổ chức Hội và cán bộ Hội bị kỷ luật.
5. Nghiệp vụ công tác kiểm tra
UBKT tỉnh thường xuyên hướng dẫn cho Hội phụ nữ và UBKT cấp huyện về công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật của Hội LHPN.
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG 
1. Ưu điểm: 
- Ban Chấp hành đã kịp thời ban hành kế hoạch kiểm tra, giám sát năm 2024, trong đó tập trung chỉ đạo nội dung kiểm tra đánh giá giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu phụ nữ các cấp và Nghị quyết đại hội đại biểu Phụ nữ toàn quốc lần thứ 13; đã tổ chức thực hiện, lồng ghép hoạt động kiểm tra, giám sát chuyên đề đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả. Công tác kiểm tra, giám sát được triển khai đảm bảo quy trình và hiệu quả hơn.
- UBKT Hội LHPN các cấp đã chủ động tham mưu Ban Chấp hành Hội LHPN các cấp trong thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát từng bước được đảm bảo chặt chẽ, phù hợp với chức năng, nhiệm vụ. 
2. Hạn chế: 
- Hoạt động kiểm tra, giám sát của Ban Chấp hành các cấp có lúc, có nơi còn lúng túng trong tham mưu triển khai nội dung hoạt động, hạn chế về kỹ năng kiểm tra, giám sát.
- Chưa kịp thời kiện toàn và bổ sung chức danh Chủ nhiệm UBKT cấp huyện và chức danh phụ trách UBKT cấp cơ sở vì cán bộ Hội được luân chuyển, điều động sang vị trí công tác khác trong khi cán bộ thay thế chưa được bố trí kịp thời.
IV. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ 06 THÁNG CUỐI NĂM 2024
- Tổ chức sơ kết công tác kiểm tra, giám sát 6 tháng đầu năm 2024
- Tổ chức kiểm tra công tác Hội 6 tháng cuối năm; tập trung kiểm tra các chuyên đề: Công tác quản lý hồ sơ, sổ sách, công tác hướng dẫn nghiệp vụ kiểm tra, giám sát thi hành kỷ luật của tổ chức Hội; 
- Tập trung giám sát các chuyên đề: Việc triển khai hoạt động hỗ trợ nâng cao quyền năng kinh tế của phụ nữ; Việc quản lý các nguồn vốn tín dụng thuộc thẩm quyền của tổ chức Hội 
- Tổ chức lớp tập huấn nghiệp vụ về công tác kiểm tra, giám sát giải quyết khiếu nại, tố cáo và thi hành kỷ luật cho UBKT cấp huyện; cán bộ Hội cơ sở.
Trên đây là báo cáo công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ 6 cuối năm 2024 của Ban Chấp hành Hội LHPN tỉnh Bình Phước./.  
	Nơi nhận:
- BTC Trung ương Hội LHPN Việt Nam;

- UBKT Hội LHPN Việt Nam;

- Ban Thường vụ Hội LHPN tỉnh;
- Các đ/c UVUBKT Hội LHPN tỉnh;

- Các ban chuyên môn Hội LHPN tỉnh;
- Hội LHPN huyện, thị, thành phố;
- UBKT Hội LHPN huyện, thị, thành phố;
- Lưu: VT, UBKT.
	TM. BAN CHẤP HÀNH
PHÓ CHỦ TỊCH

Lê Thị Thái Thanh

Chủ nhiệm Uỷ Ban kiểm tra



� Kế hoạch số 168/KH-BTV ngày 15/01/2024 về kiểm tra, giám sát hoạt động công tác Hội LHPN các cấp năm 2024; Thông báo số 85/TB-BTV ngày 22/3/204 về tổ chức kiểm tra, giám sát chuyên đề hoạt động Hội LHPN các cấp


� Hội LHPN thị xã Phước Long


� Cấp tỉnh: 04 cuộc; cấp huyện: 38 cuộc


� Cấp tỉnh: 11 cuộc; cấp huyện: 81 cuộc 


� Cấp tỉnh: 04 cuộc; cấp huyện: 18 cuộc






